

核心提示:家长担心:孩子从小不自信,将来怎么办?家长着急:孩子打人脾气大,老师总告状!家长揪心:孩子孤独没朋友,被同伴疏远!

龅牙兔儿童情商训练营,让孩子快乐、自信、受欢迎!

## 揭秘龅牙兔 儿童情商训练三大策略

《龅牙兔儿童情商训练营》南京再掀报名热潮

给孩子选择龅牙兔儿童情商训练的父母,对“教育”都自有一番理解。不仅希望宝贝能够聪明伶俐,更希望他们拥有良好的个性,自信乐观,自控自律,能与他人友好互动。尤其在竞争日趋激烈的当下,如果孩子的情商不高,即使很聪明,也不能拥有事业成功和人生幸福的竞争。情商是智商相对应的概念,它主要是指人在情绪、情感、意志、挫折抵抗等方面的品质,而情商水平的高低直接影响孩子未来的发展。

笔者观察到很多父母现在都会谈论孩子的情商,他们之间还会相互推荐龅牙兔情商训练营。在南京每逢寒暑假都是父母们竞相报名的时机。本文将深入龅牙兔,揭开龅牙兔帮助孩子自信、自律、受欢迎的三大策略。

### 策略1

从“害羞”到“自信”!

自信心是情商第一要素,是从事学习和工作的基础,也是情商教育首先进行的内容。孩子从小就要学习如何树立正确的自我形象,懂得欣赏自己和他人。在龅牙兔情商训练营中,孩子们懂得每个人都是独一无二的。很多家长看到孩子身上发生的变化后很是欣喜。有了自信心,孩子才更容易适应社会,以更好的心态迎接竞争。

### 策略2

告别“发脾气”!

情绪管理是儿童情商高低的直接反映。



现在独生子女受家庭宠爱,加上课业压力,一旦产生负面情绪:焦躁、遇挫、生气等,喜欢以哭闹、发脾气、打人等方式来宣泄。情绪如果不能够很好地管理,郁结的心情就会阻碍孩子积极地学习和生活。而情商技巧让孩子懂得用健康的方式来控制和表达情绪。

龅牙兔的孩子们都拥有一个“魔法情绪垃圾箱”,对着它,所有的生气、害怕、害羞都能被“带走”。很多家长表示,这个方法不仅对孩子奏效,就是对自己也很有用哦。

### 策略3

交到很多好朋友!

孩子渴望友谊,能与伙伴相处愉快的孩子是自信、快乐的。情商教育不仅是让孩子受人欢迎,更让孩子在社交中产生一种自信,建立健康的社会关系。与他人建立友谊是需要技巧的。

龅牙兔的人际课程设计得实用而精彩。参加过情商训练的孩子,在人际交往方面,平均水平能够提高80%。在龅牙兔的人际课程阶梯上,清楚地显示出人际交往技巧的具体性,包括:“如何开始对话”“如何加入集体”“结交新朋友的方式”等,通过这些具体的场景,让孩子真正掌握建立友谊的技巧和真谛。

咨询热线:025-83323960

龅牙兔官网:<http://www.byteq.cn>

龅牙兔情商互动网:

<http://www.byteq.cn/B1-TO/>

龅牙兔微博:

<http://weibo.com/baoyatunanjing>

金海豚思维训练中心探秘之调查篇

## 用快乐叩开宝宝心门

金海豚“没有压力的学习”征服现代宝贝

对于许多新手爸妈来说,不仅希望宝宝健康,更希望他“聪明智慧”地快乐长大。面对竞争日益激烈的现代社会,虽然几乎所有的父母都希望自己的宝宝能拥有“超人”的能力,但是另一方面,家长也不希望宝宝们背负着沉重的负担去学习。让孩子们在快乐中掌握知识和提升能力,是家长们共同的心声。而在金海豚思维训练中心,无论是来上课的宝宝们,还是陪同学习的父母们,大家都有一个共同的感受——快乐!究竟金海豚是如何打开宝宝的心门,让他们没有压力地进行训练和学习的呢?

### 调查

喜欢金海豚的5个理由

金海豚曾在西祠论坛上对自己的会员家庭发出一份名为“喜欢金海豚的五大理由”的调查问卷帖。跟帖家长的调查结果显示,“孩子能在快乐中学习”成为父母们为孩子选择金海豚的第一理由。网友“没事总呆着”在这份调查帖后率先跟帖表示:孩子可以在这里找到快乐,而且孩子非常喜欢金海豚的课程,课程对他没有一点压力。在这种前提下,学习的效果自然不言而喻——金海豚的课程发展了他的动脑动手协调

能力,让孩子养成了很好的专注力和创造力。网友“lisijieduo-duo”也表示,在金海豚,孩子快乐,因而非常喜欢来上课。记者在这份点击

量超过4000人次的长帖中看到,几乎所有的家长都表示,孩子在金海豚感受到了快乐,而在快乐中轻松地学习,正是家长们最希望看到的最理想的学习状态。

记者在这份长帖中还看到,许多网友在跟帖中表示,金海豚老师团队的亲和力也是吸引孩子和打动家长的细节之一。父母们都感到孩子与金海豚的老师相处得相当好,甚至有的宝宝每周都在期待与金海豚老师的见面。这种和谐温情的氛围,深深打动了家长,也感染了纯真可爱的孩子,没有压力的学习当然快乐无限!

### 探秘

享受快乐学习 奠定良好基础

众所周知,金海豚是全国第一家以犹太式创新教育体系为核心的教育机构,犹太式的思维课程到底跟我们平常所见的课程有什么区别呢?金海豚思维训练中心校长陈海宜表示,注重知识的应用性和思维的创新性,更注重孩子思考能力和实践能力的培养,让孩子享受快乐学习的同时,为其未来发展奠定良好的基础!

犹太式思维课程,强调知识和能力并举,学习知识不是最终目标,而学会应用知识、融会贯通、举一反三才是目标。金海豚在教学的过程中,都会让孩子大胆讲述自己的想法。虽然思维训练的结果不会马上呈现,但只要孩子上了适合他自己的思维阶段课程,接受1年系统的思维训练后,孩子的进步是显而易见的。例如,我们同样都是教棋,传统的教棋是教孩子怎么下、赢多少,但金海豚教棋的目的一不是纯粹为了让孩子会下棋,而是教孩子从什么方面着手思考,考虑哪些因素,学习思维策略,这些思维策略在日常生活中、学习中怎么运用。虽然金海豚不会让家长立即看到成效,但训练之后取得的成效也是最持久的,也是真正属于孩子的。

快报记者 吕珂

## 龅牙兔儿童情商乐园



<http://www.byteq.cn>

# 情商饕餮盛宴, 新春任你来点!

2012,

龅牙兔开年精心准备五重情商体验活动“大礼”!

更多奖品、更多惊喜,龅牙兔伴您欢欢乐乐过新年!

#### 大礼一:

2011年12月24日 13:30-15:00PM 父母EQ大讲堂:《学情商?大未来》  
积极家庭环境!儿童情商技能!龅牙兔金牌情商训练师导师为您现场答疑解惑!

#### 大礼二:

2011年12月25日 14:00-17:00PM 0-3岁布丁亲子实践场  
如何与13-20个月的宝贝互动?如何保护他们的安全感 提高他们的探索欲?  
Come on,一起玩转情商吧!

#### 大礼三:

2011年12月30日 18:00-19:30PM 《龅牙兔童子军预备营》  
让童子军精神成就5-15岁孩子的光荣与梦想!龅牙兔童子军,集合!  
儿童体验?父母了解综合发布会

#### 大礼四:

2012年1月15日 10:00-11:30AM 父母EQ大讲堂:《情商技巧快乐年》  
春节探亲访友,种种人际活动接踵而至,新年阖家团圆,  
样样情商技巧锦上添花。12情商“宝典”,欢欢乐乐过新年!

#### 大礼五:

2012年1月16日 18:30-17:30PM 3-12岁情商实践场:《EQ挑战集中营》  
春节三大压力,情商技巧解决 用情商“宝典”,  
让孩子表现力、抗学业压力、人际能力,样样给力!

热线电话:025-83323960

B1 TO互动情商网: <http://www.byteq.cn/B1-TO/>

企业微博: <http://www.sina.com/baoyatunanjing>

企业QQ: 4007066000

# kingtuns | 金海豚

2-8岁

犹太式儿童思维课程

课程涵括: 智慧拼插·趣味数学·棋类游戏.....

逻辑思维

创新思维

思维策略

## 别让孩子成为背着书本的“驴子”

犹太人重视知识的传授,更重视思维能力的培养,他们把有知识却不懂得如何思考和运用的人,喻为背着书本的“驴子”。

# 5周年庆

+ 新街口/江宁 双店开业

## 五重好礼 感恩回馈

活动时间: 2011.12.3-2012.1.3

详情登陆:

[www.kingtuns.com](http://www.kingtuns.com) 金海豚思维训练中心

咨询  
热线

龙江中心 8626 9933  
山西路中心 8336 9933  
月牙湖中心 8586 9933  
迈皋桥中心 8321 9933  
新街口中心 8533 9933  
江宁中心 5870 9933